Oewpla aplBpwyv - wk.6. & &e.XK.m.

Av 80000V o1 apBuol A kot d, TOTE LITAPYOLY LOVAOIKOL TT KO V, DOTE VA
A=4.7+v Ko pe tov 6po to v va waipvel pia omd Tig tiuég 0,1,2,..., (6-1)

Qg mopadoeryua:
Auo ap1Buog droupeitor e to 3, 10t€ TO VIOAOITO THS O10UpPEoHS Umopel vo, eivar 0 i 1 1
2!

Alatpétes aptOuov

Mog diveton évag apBudg ko Cnteitor va Bpoodue to mAnBog twv
SUPETAOV TOV, KAOMC Kol TO101 EIvat 01 SIPETES AL TOV.

['papovpe tov aplBud ce yvoUevo TPOTOV TopayOVI®OV Kol 68 EKOETIKN

Hopor). N
Hapaderyuo: 360 = 2°.3°.5

KdOe Stapétng tov 360 éxet ) popen : 6=2.3%5" e :
e a=01M11M213

e =01172

e y=011
[TAn00¢ dwpetmv : T1(360) = 4.3.2 =24 (0 a &yel 4 emhoyég, o B TpelS
KoL 0y 0vo !)

Tapaoeryuo.
Avo=1, p=0 ko1 y=1, 10t 0 d10upétng tov 360 €ivar o 0 = 213°51=2.1.5=10.

Méyiotoc kotvoc Staipetncg (U.k.4.)

O peyoddtepog amd TOVG KOWOUG dtoupéteg tov aplbuodv o kot f

ovopadetor péylotog kovog dropétng kot cupPorileton (o)

Hopooeiyuoza : (48,72) =24 ...



[Ipotdoeig mov wyvovv : (a.p) = (B,a) , (a,0)=a , (0,0=0 , (a,0)=0,
av B/a tote (a,B)=P !

Evpeon u.k.8. (I)

Av yvopilovue t™Vv avoivon ovo oplBuwv , e YPIVOUEVO TPADTWV
TOPOYOVTWV, TOTE EDKOAO. fPICKODUE TOV U.K.O.

1980 | 10 = 2%5 1176 | 2

198 | 2 588 | 2

99 | 3 294 | 2

33 |3 147 | 3

11 |11 49 | 7

1 717
1

Emopévog:  1980=223°511" «ar 1176 =2°3"7°

wi.d. (1980, 1176) = 22.3' =12 én. maipvovpe vdYN TOLE KOWOUg
OPOVC OALG GTN LIKPOTEPOL SVVALT).

Evpeon u.k.6. (11)

No kot po Tpdtaon mov amodidetan
otov Evkieion:
av a=P.1+v 101

(a,p) = (Bv) !

| Eucl
{ HM:I::‘:&M #" .. !
4“?;152:%'1 S AdyopiOuog Eviieion

Ymplopevol 6tn Topomdve TpdTacT

Ba vroAoyicovpe Tov P.K.0. dvo aplBuav m.y. (46,18) =;

I

46 = 2.18+10 — (46,18)=(18,10)
18=1.10 + 8 —» (18,10)=(10,8)
10 =1.8+2 — (10,8)=(8,2)
8=4.2+0 - (8,2)=(2,0) > p.x.0.=2
a@ov 1o Levyog (a,0) éxet p.k.0. T0 O

Y Iowoc o ks, (af), av a=23%7°11%17.23 xou p=2°3°5%7°13%19;
Amcvyon:
Eivai mpopavés ot1 eda Oo. epoapuocovue t npwty weébooo...



@  Kabe kAaouo umopel vo UETATPOTEL G OVOYDYO, OV OTAOTOITOVUE
70V 0povS TV (OP1OUNTH Kai TOPOVOUATTH) UE TOV l.K.O. Tovg (*)

EAdyioto kotvo moAdamAdaoto(€.k.1.)

Av a kot B givor dvo Betikol apBuoi, Tote To PIKPOTEPO Ao T BETIKA
KOO TOLG TOAAOTAGGLO OVOUALETOL EAAYIOTO KOWO TOAALUTAGGLO KOl
ONUELDOVETOL [LE TO GVUPOAO [a,B]

THapaodetyuozo
[6,8] =24 [5,6] =30 [5,0]1 =0

Evpeong e.k.m. Svo aptBuwv (1)

Otav yvopilovpe TIC avoAVGELS TOVG GE YIVOUEVO TPOTMV TOPUYOVIOV...
Hapaderyuo. :
1980 = 2°.3%5".11" xa 1176 =2°3.7?
[1980,1176] = 233257211 |

...aipvoovpe GAOVG TOVG KOWVOUG
KoL 1) KOvoug 6povg, 0AAG [LE TOV
LeVOANTEDO exBETN !

Evpeong e.x.m. dvo aptBuwv (11)

_ab

(*) Zmpdpoote otn padnuotiky eéicoon  [a,b] )’ H nédodoc
a,

VTN €00, EPUPUOLETOL GTT TEPIMTOOT TOL 1 AVAALGN TOV dVO APOUBV
0€ YIWVOUEVO TPOTOV TTapayOvTwv Hotdlet 1waitepa ypovoPopa.

4757 = 4189.1+568 — 4189 = 568.7+213 — 568= 2.213+142 —»213 =
142.1+71 — 142 =71.2+0
Apa (4757,4189)=T71 !

Y ovveyew : 4757=71.67 ka1 4189=71.59

Na kot 1 Epapproyn g 6YEoNG :

[a,b]= ab [4757,4189] = TL6TT71.59 _ 51 67.59
(a,b) 71



Aoxnon 1" . No. fpebsi 0 eldyioto¢ guoikog v 0 omoiog Olaapoduevos ue
kA otoryeio Tov ovvolov {6,8,9,12} diver vmoLoimo 4.

Ioyvel : v =moA.6+4 = mol.8+4 = moL.9+4 = or.12+4 =
v-4 = moh.6 = mOA.8 = WOA9 =
oA 12

[Tov onpaivelr 6t 10 v-4 mwpémel kol apkel va gival koo TOAAATAAGLO
Tov aplBuov 6,8,9,12.
Emedn (nteitatl o uokog v va eival eAdy1oToc, TpEmel Ko apketl :
v-4 =[6,8,9,12]
Opoc: 6=23 8=2° 9=3? 12=2.3°

Apa v-4=1[6,89,12]=2°.32=72 = v="72+4=76

Aoxnon 2" . No. fpebei 0 eldyioto¢ gvo1kos v 0 0moiog O1oupoduUevos Ue
3,7,9 diver avtiotoryo. vwoloimo 2,6,8.

Ymodeitn
v =moA.3+2 = woA.7+6 = molh.9+8 =
v+1=moA.3+3 = mol.7+7 = moA. 919 = kot TEMKA
v+1=7moA.3 = moA.7 =mor.9 = ...

, - , : 19 176
Aoxnon 3" . No extereotel n mpocbheon @4‘@
Ymodeien
= Kdave 10 kAdopota oumvopa  ( Bpeg exm TtOV
TOPOVOLLUCTAOV)
= Kdave 10 KAdopo —mov 6Oo mpokvyel amd TNV
npdcsOeon- avaymyo , pe ™ Ponbeia TovL p.K.0.
aplOuUNTN Kot TOPOVOLOGTY).

Aoknon 4" . No. arwoderytel 011 yio tov axépoilo o 1oyvel (a,ot1)=1

‘Eotow 6=(a,a+1) . Toéte d&/a wor 6/ot+1l , emopévog o & dwoupel kabe
YPOUUKO GUVIVOGUO TOV o Kol o+ 1.
Apa &/(o+1-a) dnA. &/1 xou emopévmg 6=1 !!!

Nikog Anudong
duokée (yno.um.)
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